



江苏炜赋集团有限公司: 匠心筑梦,绘就高质量发展美好蓝图



扎根江海大地三十载,在城市不断升级更新的浪潮里,江苏炜赋集团有限公司坚守初心,秉持匠心,用一个个精心打造的精品人居项目,为城市注入美好的温度,也助力城市在发展的道路上不断攀升至新的高度、拓展出新的维度。

过去的2024年,炜赋集团以推动高质量发展为主线,扛牢“市属区管”国企使命担当,直面市场挑战、抢抓发展机遇,交出了献礼建区40周年和迎接两会胜利召开的喜人成绩。集团连续三年荣登“中国品牌500强”榜单,炜赋建设、炜赋天鹏做强内功,连续多年蝉联“江苏省房地产开发行业综合实力50强”,炜赋物业蝉联“江苏省物业服务行业综合实力50强”。

初心如磐,奋斗笃行显担当



党建兴,企业兴;党建强,企业强。炜赋集团始终不忘初心,牢记责任担当,切实将党的领导深度融入集团治理各环节,把企业党组织有机内

嵌到公司治理结构之中,全力促进二者深度融合。

信念铸魂。2024年,炜赋集团高质量开展党纪学习教育,深耕厚植廉洁国企

建设,集团廉洁教育视频先后登上央视频、“学习强国”等平台,国有房地产建设开发“廉心筑远”廉洁文化品牌获评2023年全市廉政警示教育、廉洁文化建设优秀

项目,“明月初心·清风金桥”廉洁文化品牌入选2024年南通市廉洁文化建设重点项目。

组织强基。积极探索党建与业务融合新途径,抓好“党建引领‘红色物业’赋能基层治理新格局”揭榜领题攻坚,红色物业管理模式获赠锦旗16面,集团党委党建工作经验受到省级媒体关注4篇。2024年12月27日,炜赋集团召开党员大会,圆满完成党委和纪委换届选举工作,正式开启现代化建设新征程。

作风提能。坚决贯彻落实开发区持续深化“机关作风建设提升年”部署要求,制定《炜赋集团关于深入开展“强担当转作风优服务树形象”作风整顿专项行动实施方案》,召开作风建设整顿大会,发扬自我革命精神,畅通线上线下监督举报渠道,开通作风监督热线、在微信公众号增设作风问题监督举报专区,推作风建设向发展中心聚焦,向营商环境聚力。

与城共生,引领高质量发展

城市的繁荣兴盛,根基在于土地的合理利用;而城市的蓬勃发展,则离不开地产领域的深耕细作与开拓创新。炜赋集团伴开发区而生,与南通共兴,始终践行“为美好生活全力以赴”的职责使命,全力塑造城市发展的卓越品质蓝图。

聚力民生服务保障。强化代建管理输出,以专业的代建能力和过硬的产品品质增加民生福祉。2024年4月集团高标准交付望佳花园安置房项目,这是炜赋集团继龙田北苑交付之后又一安置房标杆力作,交付至今实现零投诉。近几年,随着房地产市场深度调整,代建市场竞争不断收缩,炜赋集团充分发挥好市级政府投资非盈利工程建设项目首批集中建设实施单位平台,积极参与集中建设项目比选,2024年成功中标小海中学改扩建项目和振华路邻里中心代建项目,同年12

月,代建的南通中学新建创新教学综合楼实现正式开工,依托集团“专业化、信息化、智能化”代建管理模式,在短时间内完成了可研批复、施工许可证办理等各项前期工作,集团代建管控核心竞争力不断提升,为助推南通教育强市和城市繁荣贡献了一流的代建力量。

淬炼地产开发品质。坚持将“高质量、新技术、好服务”作为房地产开发业务板块中的重中之重,把高品质战略融入产品设计、产品建造之中,为城市现代化建设和美好人居场景打造炜赋示范样本。集团旗下龙腾华府项目更是凭借一流的产品力、出众的影响力和良好的社会满意度,荣获第十一届广厦奖候选项目。2024年10月17日,国务院新闻办公室举行新闻发布会,深刻阐述了“好房子”建设理念及标准,炜赋集团坚决贯彻落实《江



苏省改善型住宅评价细则》要求,围绕“高品质、新技术、优服务”,乘着南通开发区、南通创新区两区协同发展的东风,于2024年11月11日,与央企招商蛇口、创新区国企科创产发强强联手竞得CR24013地块,首次尝试高端低密度项目,共同开启定制化人居新征程,以匠心巧思让业主脑海中的美好蓝图兑现为现实可感的幸福居所。

延展物业服务维度。集团坚持市场导向,加快从传统物业服务向全天候保姆式服务转型的步伐,深挖服务需求,专注服务质量,秉持长期主义发展定位,在物业服务小切口中探索服务社区大治理发展新格局,举办产业工人技能比武,培育锻炼专业化、高端化物业服务管理团队,物业公司多人次获得省级、市级竞赛奖项。全年新增拓展物业服务项目6个,新增服务面积达105万m²;2024年12月完成集团自创品牌初黎甜品店开业运营,得到业主客群的一致好评;同月与日本知名养老机构美邸公司签订战略合作协议,在

全市范围内率先探索出“国企+外企”资源共享、服务互补的高端康养新模式。



入围项目		
项目名称	品牌	城市
@HOME·安亭	@HOME·堂住	上海
安居·乐筑(科托路店)	安居·乐筑	西安
泊寓·尚古城店	泊寓	广州
泊寓·云谷科技园	泊寓	广州
承寓·新航大厦店	承寓	合肥
城发成家·国熙台店	城发成家	济南
城发·成家和平广场店	城发·成家	济南
城发·松江中山社区	城发·租住	上海
城市家·AI小猪店	城市家	深圳
城投臻寓·铂舍(越秀南店)	城投臻寓	成都
高投安居·紫薇公寓	高投安居	成都
济南中诚悦·中新·蓝翠家	济南中诚悦·中新·蓝翠家	济南
金桥青年社区	金桥青年社区	南京
印即·翔安新城店	印即·长租社区	厦门
联投新青年·江苑	联投新青年	武汉
龙湖冠寓·郑州大学店	龙湖冠寓·乐寓	郑州
浦电雅苑	陆家嘴·乐居	上海
上海苏河瑞庭公寓酒店	瑞庭公寓酒店	上海
杨浦滨江430寓	寓居	上海
正年轻居·北京亚运村店	乐乎·正年	北京

攀高逐新,发展新质生产力

一个城市的魅力不仅在于其建筑之美,更在于其运营之智。凭借多元化的业务优势,炜赋集团不断探索和拓展新的领域,为城市的繁荣与发展贡献着智慧和力量。

提高资产运营水平。为更好满足青年人才住房需求,助力打造青年宜居、充满活力的一流开发区,炜赋集团充分利用现有载体金桥公寓,进行全面星级化提档升级改造,打造成管家型、安全型、智慧型的高端生活社区,集中为南通经济技术开发区内95后、00后的产业高端人才提供安居服务,2024年,金桥青年社区对区内企业实现整租,并成功入围年度全国城市更新租赁项目。为确保国有资产实现保值增值,集团借助国有资产清查这一有利契机,细化制定盘活处置计划,并充分激发集团招商中心活力,依托集团招商和资管载体,不断完善招商网络,围绕开发区“3+1”主导产业、“3+1”未来产业大抓招商,突出资本招商、以商招商、科技招商,统筹炜赋大厦等运营主体资源,吸引企业入驻、产业集聚、人才汇聚,资产运营经验做法在中国日报网刊登。

推进数字管理创新。大力发展新质生产力,抢抓数字化转型风口机遇,完成智慧物业服务,经营性资产管理数据资产入表,并在苏州大数据交易所挂牌,集团成为南通市第二家、开发区首家数据资产入表挂牌企业。坚持强内控、促合规,紧盯重点领域,持续优化投资融资、工程建设、资产运营等领域工作机制,深入研究项目管控、资产流通、智能服务的一体运作模式,将数字化、信息化建设贯穿于集团运营发展的各个环节,强化集团精细化治理,建立起标准化三级管控审批流程,整合打通集团与下属企业及项目公司办公系统,为科学决策、效率决策提供有力支撑。

推进品牌提升赋能。步入存量房时代,面对日趋激烈的房地产市场竞争,炜赋集团积极践行国企担当,大力实施品牌强企,宣传赋能战略,紧抓“止跌回稳”政策机遇,创新新媒体数字营销矩阵,注重挖掘优质内容,试点推行“存量住房以旧换新活动”,面向多元受众提供精准、丰富、高品质的传播内容和传播体验,切实做到以稳定的价格、过硬的品质、开放的思维增强市场信心、推进项目去化。2024年国庆期间龙腾华府项目销售套数位居南通市场第一,销售面积和金额位于南通市场第二,书香如意项目全年销售去化位列如东县区市场前三。

岁月流转不息,城市日新月异。站在新的历史起点上,炜赋集团将不断拥抱时代的变化,履行新时代赋予的使命,用更多元的产品、更优质的服务,投入到城市的建设和创造中,为推进中国式现代化南通新实践贡献更多国企力量,书写新时代高质量发展新篇章。

江苏炜赋集团有限公司供稿



钱咸华摄